



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА

## НАКАЗ

\_\_\_\_\_ Кам'янець-Подільський № \_\_\_\_\_

Про проведення в університеті  
I туру конкурсу студентських  
наукових робіт  
з галузей знань і спеціальностей  
у 2022/2023 навчальному році

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 05.11.2021 р. №1179 „Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020-2023 роках”.

### НАКАЗУЮ:

1. Провести I тур студентського конкурсу наукових робіт з усіх навчальних дисциплін і спеціальностей для здобувачів вищої освіти освітнього рівня „бакалавр” та „магістр” у грудні 2022 року – січні 2023 року.

2. Для організаційного та науково-методичного забезпечення проведення в університеті I туру конкурсу студентських наукових робіт створити організаційний комітет у такому складі:

голова:

МИРОНОВА Світлана Петрівна, проректор з наукової роботи;

заступник голови:

ФРАНЧУК Тетяна Йосипівна, керівник відділу наукової роботи;

секретар оргкомітету:

РУДА Леся Андріївна, провідний фахівець відділу наукової роботи;

члени оргкомітету:

ШТЕФАНКО Юлія Валентинівна, голова студентського профкому;

ГЛУШКОВЕЦЬКИЙ Анатолій Леонідович, декан історичного факультету;

КОВАЛЕНКО Борис Олексійович, директор навчально-наукового інституту української філології та журналістики;

ХОПТЯР Алла Олександрівна, декан факультету іноземної філології;

ЛАБУНЕЦЬ Віктор Миколайович, декан педагогічного факультету;

СПІВАК Віталій Іванович, декан факультету спеціальної освіти, психології і соціальної роботи;

СТАСЮК Іван Іванович, декан факультету фізичної культури;

СЕМЕНЕЦЬ Іван Володимирович, декан природничо-економічного факультету;

ЩИРБА Віктор Самуїлович, декан фізико-математичного факультету.

3. Деканам факультетів / директору інституту спільно із завідувачами кафедр створити на факультетах / в інституті конкурсні комісії для проведення II туру конкурсу студентських наукових робіт з навчальних дисциплін і спеціальностей (з урахуванням таблиці відповідності Переліку наукових спеціальностей та Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 24 листопада 2020 року за № 1457, (зі змінами, внесеними наказом МОН від 05.11.2021 року №1179)).

4. Деканам факультетів / директору інституту, завідувачам кафедр забезпечити розробку критеріїв оцінювання конкурсних наукових робіт, методичних рекомендацій щодо порядку проведення I туру конкурсу і затвердити їх на засіданнях кафедр.

5. Деканам факультетів / директору інституту разом із членами організаційного комітету, конкурсною комісією та радою Наукового товариства студентів (слухачів), аспірантів, докторантів та молодих вчених до **01 лютого 2023 року** підбити підсумки I туру конкурсу студентських наукових робіт та

представити у відділ наукової роботи кращі роботи переможців, які братимуть участь у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань та спеціальностей у базових закладах вищої освіти України.

6. Керівнику відділу наукової роботи довести до відома деканатів / директорату та кафедр університету текст наказу й інформацію про базові заклади вищої освіти України, в яких буде проведено II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей.

7. Завідувачам кафедр спільно з науковими керівниками наукових робіт – переможців I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт – організувати якісну підготовку студентів для успішної участі в II турі.

8. Деканам факультетів / директору інституту, науковим керівникам забезпечити участь переможців у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.

9. Контроль за виконанням наказу покласти на МИРОНОВУ Світлану Петрівну проректора з наукової роботи.

В.о. ректора

Володимир  
ДУБІНСЬКИЙ

Проект наказу вносить  
Керівник відділу наукової роботи

Тетяна ФРАНЧУК

ПОГОДЖЕНО  
Проректор з наукової роботи

Світлана МИРОНОВА

Керівник юридичного сектора

Валерій МЕЛЬНИК